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             مقدار عبارت روبرو برابر است با ؟   3725     
ـ3)4                     13)3                      12)2ـ                        12)1
  

  

    حاصل عبارت 
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      حاصل عبارت روبرو؟                                                                                    ? 10283216                     
1  (28                   2  (6                     3  (24                   4 (18       

                                                             

  

            حاصل عبارت روبرو؟                                                                          1133655 32                                                                                 
1 (0                2 (15 -                3 (20                    4 (20-  

  

    24عدد 3042  بر چند عدد اول بخش پذیر است؟   
1 (2                   2 (3                 3 (4                   4(5     

                    

  

   درمجموعه مقابل چند عدد اول وجوددارد؟                                           1019181716151 ,,,,,A                                                                
   1(3                            2(4                          3(5                             4(6  
  

  

   چند عضو دارد؟ 20 و کوچکتر از 4مجموعه اعداد اول مضرب   
4) 4                  3) 3                2) 2فر               ص) 1
  

  

    درجه است تعداد اضلاع آن کدام است؟ 150اندازه هر زاویۀ یک چند ضلعی منتظم    
1 (10                      2(12                3 (14                4(16   

                

  

  ضلعی منتظم برابر است با10 خارجی اندازة هر زاویۀ :  
 درجه72)4           درجه144)3     درجه18)2      درجه 36)1
  

  

    قرینه معکوس عدد
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  اگر  3   داراي سه شمارنده  اول باشد آنگاهa چند شمارنده اول دارد؟   
1 (9            2 (6               3 (3              4 (4
  

  

   کدام جمله همواره صحیح است ؟  
  حاصل ضرب دو عدد اول عددي مرکب است) 2           مجموع دو عدد اول همیشه زوج است      ) 1
حاصل تفریق دوعدد طبیعی همواره عدد طبیعی است       ) 4تمام اعداد اول فرد هستند                                ) 3
  

  

   هستند؟  ) متباین ( در کدام گزینه ، دو عدد داده شده نسبت به هم اول  
      105 و 88)  4                 187 و 51)   3                         78 و 91)  2                     35 و 20)  1
  

  

 حاصل ضرب آن دو عدد کدام است؟   .  شده است103مجموع دو عدد اول  
1  (202              2  (300              3  (2625               4 (104       
   

  

تفاضل آن دو عدد کدام گزینه می باشد؟  .  شده است166و عدد اول حاصل ضرب د  
1  (164                      2  (10            3 (3                4 (81  
  

  

 مضارب کدام عدد نیازي به خط زدن ندارد؟ 180 تا 30در روش غربال براي تعیین اعداد اول   
1  (17                    2 (13                   3  (11                   4 (7          

  

 در روش غربال کدام دیرتر خط می خورد؟  
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 ضلعی منتظم استفاده شده است کدام شکل می تواند فضاي خالی این کاشی کاري را پر کند؟ 12در کاشی کاري از   
  مستطیل) 4مثلث متساوي الاضلاع                     ) 3مربع                       ) 2      لوزي               ) 1
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اندازه هر زاویه داخلی یک چند ضلعی منتظم ، چند درجه باشد تا در کاشی کاري فقط از یک نوع آن استفاده شود؟  

   درجه    120 درجه و 90) 4 درجه                    120)  3                درجه         90) 2 درجه                     108)  1
                            

  

 تا باشد مجموع زوایاي خارجی آن کدام گزینه می باشد؟20اگر تعداد خطوط تقارن یک چند ضلعی منتظم   

   درجه 162  )4 درجه                     3600)  3 درجه                 360)  2 درجه                 3240)  1

  

 تا باشد اندازه هر زاویه داخلی آن کدام گزینه می باشد؟12اگر تعداد خطوط تقارن یک چند ضلعی منتظم   

   درجه 90 )4 درجه                    216)  3 درجه              180) 2 درجه                  150)  1

  

زه یک زاویه خارجی  یک انداn درجه است این 24 ضلعی برابر با n ضلعی کدام است؟   
1 (12                    2 (15             3 (10                    4 (16  

  

  4 سطل 36منبع آبی با
8اگر بخواهیم این منبع را با سطل .   لیتري پر می شود 31

  لیتري پر کنیم ، چند سطل آب باید 52
  در آن منبع بریزیم ؟
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155202وازي الاضلاع  دو زاویه مجاور در یک مت  xx    درجه هستند  زاویه بزرگتر را به دست آورید؟ ,
  
  

  

 مجموع زاویه هاي یکnدرجه است ؟ 1875 یکی از زاویه هاي آن برابر با  بجز ضلعی n زاویه مجهول چند .  چند ضلعی است
  درجه است

  

 باشد،  این اعداد را مشخص کنید؟289 آن سه عدد شمارنده ي اگر یکی از.  می باشد132مجموع سه عدد اول مختلف   
  

  

 این گروه چند نفري است؟.  می باشد44100 ساله، 17 تا 13حاصل ضرب سن گروهی نوجوان  
  
  

  



   چندضلعی است؟ n درجه است 72 ضلعی منتظم برابر با nاندازه  یک زاویه خارجی یک  36
1 (5               2 (4                3 (6               4 (8   

  

 درجه در یک شکل حول یک نقطه روي خود شکل منطبق باشد آن شکل حتما 180اگر نتیجه دوران . ......  
  هم مرکز و هم محمر تقارن دارد) 4نه مرکز و نه محور تقارن دارد       ) 3مرکز تقارن دارد        ) 2محور تقارن دارد       ) 1

  

م شکل مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد؟ کدا  
  متوازي الاضلاع) 4ذوزنقه متساوي الساقین             ) 3مثلث متساوي الاضلاع        ) 2لوزي          ) 1

  

  کدام شکل مرکز محور دارد ولی مرکز تقارن ندارد؟  
  متوازي الاضلاع) 4 متساوي الساقین             ذوزنقه) 3مثلث متساوي الاضلاع        ) 2لوزي          ) 1

  

 محور تقارن دارد؟3کدام مثلث یک محور تقارن و کدام مثلث   
   متساوي الساقین  -قائم الزاویه ) 2 قائم الزاویه                  –متساوي الساقین ) 1
   متساوي الساقین    - متساوي الاضلاع ) 4 متساوي الاضلاع            –متساوي الساقین ) 3

  

 واحد بیشتر از تعداد ضلع هایش است؟ 117کدام چند ضلعی است که تعداد قطرهایش   
1 (15                       2 (18                  3 (17                      4 (16  

  

 اگرa موازي b و b موازي c باشد همچنین c موازي dاستکدام عبارت صحیح نباشد   
1 (a مواي c          2 نیست (b موازي a           3 نیست (a موازي c           4 است (bموازي  dاست    

  

 با توجه به شکل مقابل اندازه زاویهB چقدر است؟   
1 (100        2 (110         3 (95         4 (120             
 
 
 
  

  

  1با توجه به شکل اندازهA کدام است؟   
1 (105         2 (110           
 3 (120          4 (125                              

  
  

  

  به وجود می آید........... اگر وسط هاي یک متوازي الاضلاع را به صورت متوالی به هم وصل کنیم.  
  متوازي الاضلاع) 4لوزي           ) 3مربع           ) 2مستطیل             ) 1

  

   11214دو ضلع مجاور در یک لوزي برابر با  xx   :  است محیط این لوزي برابر است با,
1 (92             2 (104              3 (84               4 (98  

  

 رد؟ می توان یک سطح را کاشی کاري ک....... با کاشی هایی به شکل  
   ضلعی منتظم8) 4 ضلعی منتظم           7) 3لوزي               ) 2 ضلعی منتظم          5) 1

  

 ضلعی منتظم می توان یک سطح را کاشی کاري کرد؟ 8با کدام شکل زیر در کنار یک   
  مستطیل) 4              مثلث متساوي الاضلاع) 3          لوزي     ) 2مربع                 ) 1
  

  

 است می توان سطح یک شش ضلعی منتظم را پوشاند.................. با کاشی هاي لوزي شکل که هر زاویه باز آن برابر با.  
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 ضلاع نشان داده شده است اندازه  ضلعی منتظم و یک مثلث متساوي الا5با توجه به شکل یکx چقدر است؟   
1 (156                      2 (166                                                 
3 (146                      4 (136  
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